                        Propozycje gier i zabaw dla 
        uczniów świetlicy Szkoły Podstawowej nr 6
             im. ks. J. Popiełuszki w Nowym Sączu
                              25.03 - 27.03.2020r.
  
                                   Pierwsza propozycja:   „Perskie oczko”
Dzieci stoją dwójkami. Dziecko drugie - łapacz trzyma ręce z tyłu. Jedno dziecko jest samo i mruga okiem przywołując pierwsze dziecko z wybranej pary. Gdy ono ucieknie - staje z tylu. Łapacz nie może ruszyć się z miejsca                    i rękami próbuje łapać uciekiniera.

                                 Druga propozycja: „Puszka Pandory”
W czasie śpiewu podajemy sobie puszkę. Gdy prowadzący przerwie śpiew osoba trzymająca puszkę wyciąga z niej los i wykonuje podane zadanie.

[bookmark: _GoBack]                                    Trzecia propozycja: „Peter – Paweł”     
Dzieci siedzą w kole po turecku i mają wyznaczone liczby. Prowadzący                         i sąsiad  z prawej to PETER i PAWEŁ. Wszyscy klaszczą i pokazują w rytmie 4/4: 1–klaśnięcie w kolana; 2–klaśnięcie w dłonie; 3– ręka prawa przygina się do barku, kciuk wskazuje tył; 4–ręka lewa do barku, kciuk do tyłu. Zaczyna PETER przy 3 ruchu(ręka prawa) mówi: Peter; przy 4 -:Paweł. Teraz mówi PAWEŁ: 1–klaśnięcie w kolana; 2–klaśnięcie w dłonie; 3 –Paweł (ręka prawa…); 4 – wymienia dowolna liczbę np.5 wzywająca dziecko o tym numerze do podjęcia zabawy(ręka lewa). I znów:1–klaśnięcie w kolana;                      2–klaśnięcie w dłonie; 3 – ta sama liczba np. 5; 4 –inna dowolna liczba. Wszystko w rytmie. Odpada kto się zagapi lub pomyli swój numer i wszystko zaczynamy od nowa, ale nie ma już tej cyfry. O tym trzeba pamiętać!


Życzymy dobrego dnia dla wszystkich uczniów i rodziców.

