Propozycje gier i zabaw dla
uczniów świetlicy Szkoły Podstawowej nr 6
im. ks. J. Popiełuszki w Nowym Sączu
27.04 - 30.04.2020r.

Pierwsza propozycja:
Zabawa: „Dyrygent”

Kilkoro dzieci ( minimum 2 osoby) siedzą w kole. Jedno dziecko wychodzi. Ustalamy kto jest dyrygentem. Dyrygent pokazuje instrumenty, a wszyscy naśladują kryjąc dyrygenta. Dziecko musi domyślić jest dyrygentem
                                         
Druga propozycja:
Zabawa: Fasolek”
W zabawie bierze udział minimum trójka dzieci. Każde dziecko  ma 7 fasolek. Wszyscy chodzą i zadają sobie pytania. Za każde „tak” uzyskane od pytanego otrzymujemy fasolkę. Kto ma więcej wygrywa.

Trzecia propozycja:
Zabawa: „Moja Mimi”
W zabawie bierze udział kilkoro dzieci 1 dziecko wychodzi, pozostali wybierają wyraz wieloznaczny np. zamek. Prowadzący dzieli dzieci na tyle grup ile jest znaczeń. Każda grupa układa kilka zdań (prawdziwych!) o tym wyrazie zastępując go MOJA MIMI.
Inna odmiana tej zabawy to wybór przedmiotu będącego w zasięgu wzroku dziecka i opisywanie go aż do zgadnięcia. Następnym zgadującym jest to dziecko po którego zdaniu zgadujący podał poprawną odpowiedź.

Czwarta  propozycja:
Zabawa: „Świński ogonek”

Do ściany przyczepiona jest duża kartka papieru, na które narysowana jest świnka bez ogonka. Dzieci otrzymują kawałek sznurka z doklejonym na końcu kawałkiem taśmy klejącej i muszą z zawiązanymi oczami podejść i trafić w świnkę.

                Proszę potraktować te zabawy jako  propozycje z naszej strony. 


Życzymy wszystkim dzieciom, ich rodzicom oraz opiekunom dobrego tygodnia, udanego weekendu majowego, dużo zdrowia oraz  cierpliwości.  


