Propozycje gier i zabaw dla
uczniów świetlicy Szkoły Podstawowej nr 6
im. ks. J. Popiełuszki w Nowym Sączu
20.04 - 24.04.2020r.

Pierwsza propozycja:
Zabawa: „Zajączki”
Kilkoro dzieci ( minimum 2 osoby) siedzą w kole i kolejno odliczają – mają swój numer. Prowadzący (może być rodzic, opiekun lub inna osoba dorosła) przykłada dłonie do głowy, robi zajączka i mówi „zajączek numer 1 wywołuje zajączka numer 2”. Wywołany przykłada dłonie do głowy           i macha nimi. Wraz nim jego sąsiedzi z prawej i lewej strony muszą machać odpowiednio- lewym lub prawym „uchem”-dłonią( tym bliżej zajączka). Kto się pomyli daje fant.  
                                         
Druga propozycja:
Zabawa:  ”Zgadywanka”
Wybrana osoba (dziecko) wychodzi z pokoju, tam dowiaduje się jakie zwierzę ma przedstawić pantomimicznie. Grupie też mówimy co za zwierzę będzie przedstawiane ale prosimy by udawali że nie wiedzą                             i wymieniali coś całkiem innego aby pokazujący trochę się namęczył

Trzecia propozycja:
Zabawa: „Kogut”
2 dzieci ma z tyłu umocowane ręczniki ( jako ogon). Walczą miedzy sobą o zdobycie ogona przeciwnika i jednocześnie upilnowanie swojego.  Uwaga! Do tej zabawy wymagany jest dość duży pokój bez mebli                       i przedmiotów z ostrymi krawędziami. 
Czwarta  propozycja:
Zabawa: „Kto woła?”
Dwójka, trójka dzieci znajduje się w kręgu.  jedno dziecko odwrócone jest tyłem poza kręgiem. Wyznaczona osoba cicho woła. Dziecko ma wskazać tę osobę i powiedzieć jej imię.

Piąta  propozycja:
Zabawa: „Przysłowie”
 
Grupa dzieci ( minimum dwie osoby) inscenizuje przysłowie – Kalambury. Wszyscy reszta ma odgadnąć hasło.


                Proszę potraktować te zabawy jako  propozycje z naszej strony. 
Życzymy wszystkim dzieciom, ich rodzicom oraz opiekunom  dużo zdrowia, cierpliwości, a  także mnóstwo optymizmu na przyszłość.  


