Propozycje gier i zabaw dla
uczniów świetlicy Szkoły Podstawowej nr 6
im. ks. J. Popiełuszki w Nowym Sączu
01.06. - 05.06.2020r.

Pierwsza propozycja:
Zabawa: „Zabawa muzyczno - ruchowa”
Kilka dzieci tańczy dowolnie przy muzyce. Kiedy muzyka milknie, prowadzący zabawę podnosi do góry dużą kostkę, pokazując wyraźnie jedną ściankę. Dzieci mają za zadanie szybko połączyć się w grupy liczące tyle osób, ile oczek pokazano na kostce. Po utworzeniu grup padają polecenia, po których dzieci tańczą przez chwilę wykonując zadanie. Potem następuje powrót do swobodnego tańca.                                                                                       Polecenia mogą być następujące:
- każdy jest kelnerem w zatłoczonej restauracji
- wszyscy jesteśmy lalkami-pajacykami
- jesteśmy rozwijającymi się pąkami
- wszyscy stoją pod jednym parasolem i tańczą
- malujemy wzory w powietrzu

                                    
Druga propozycja:
Zabawa:  „Zabawa z kapeluszem”
Kilka dzieci tańczy w kole i przekłada z głowy na głowę kapelusz kolejnej osobie. Gdy muzyka ucichnie osoba mająca kapelusz na głowie odchodzi z zabawy.


Trzecia propozycja:
Zabawa: ”Woda, ziemia powietrze”
Kilka dzieci  stoi w rzędzie przodem do prowadzącego zabawę, na słowo:
„woda”  dzieci trzymają ręce opuszczone do dołu, na słowo: „ziemia” dzieci wyciągają ręce do przodu, na słowo: „powietrze”  dzieci  unoszą ręce do góry. Osoba prowadząca zabawę myli hasła i ruchy. Kto popełni błąd te  odpada.
Czwarta  propozycja:
Zabawa: ” Taniec z balonikiem”
W zabawie bierze udział minimum czworo dzieci, które tańcząc  parami trzymają balonik między głowami, brzuszkami, plecami, kolanami.


Piąta  propozycja:
Zabawa:  „Zajączek”
Dzieci tworzą koło, w środku którego siedzi jedna osoba czyli „zajączek”, pozostałe dzieci krążą wokół niego i śpiewają: „Siedzi zajączek na grochowej miedzy, my się kłaniamy (kłaniają się), a on sobie siedzi. Ty zajączku dobrze wiesz kogo kochasz tego bierz”. Zajączek wybiera dziecko, które pozostaje w kole i zabawa zaczyna się od początku.



Życzymy wszystkim dzieciom, ich rodzicom oraz opiekunom dobrego tygodnia (pomimo fatalnej pogody), oraz dużo zdrowia i cierpliwości.                      




