Propozycje gier i zabaw dla
uczniów świetlicy Szkoły Podstawowej nr 6
im. ks. J. Popiełuszki w Nowym Sączu
11.05 - 15.05.2020r.


Pierwsza propozycja:
Zabawa: „Kto zaczął ten ruch”
W zabawie bierze minimum troje dzieci. Jedna osoba opuszcza na chwilę salę. Pozostali wybierają osobę, która zaczyna poruszać się w określony sposób np.: klaszcze, tupie ,macha rękoma. Pozostali naśladują ją                             i zmieniają ruch w pewien sposób i udają, że się na nią nie patrzą.


                                         
Druga propozycja:
Zabawa:  ,,Sałatka owocowa”
Wszystkie dzieci biorące udział w tej zabawie siedzą w kole na krzesłach, jedno stoi w środku. dzieci odliczają do trzech. Jedynki mogą nazywać się „pomarańcze”, dwójki „gruszki”, trójki „winogrona”. Osoba                      w środku wywołuje dowolne „owoce”, które muszą zmienić miejsca.                Na hasło „sałatka owocowa” wszystkie dzieci zamieniają się miejscami. Dziecko, które nie zdąży zająć krzesła wywołuje dalej.




Trzecia propozycja:
Zabawa: „Ludzie do ludzi”
W zabawie bierze udział nieparzysta liczba dzieci. Uczestnicy dobierają się parami, prowadzący podaje komendy: palec do palca, nos do nosa, kolano do kolana itp. Na hasło „ludzie do ludzi” należy szybko znaleźć inną parę, a kto został bez pary prowadzi grę dalej

Czwarta  propozycja:
Zabawa: „Gra w nastrój”
Prowadzący  zabawę rozdaje kartki z buźkami a następnie opowiada różne sytuacje życiowe: smutne, wesołe o różnym natężeniu uczuciowym. Dzieci biorące udział w tej zabawie poprzez podniesienie kart sygnalizują co odczuwają w opisanych sytuacjach. Po zakończeniu zabawy należy zwrócić uwagę jak różne dzieci , różnie przeżywają te same sytuacje.

Piąta  propozycja:
Zabawa: „Czy pamiętasz swój numer?”
 Dzieci siedzą na krzesłach , odliczamy każdy ma numer. Jako pierwsza zaczyna osoba z nr 1.Ona wywołuje np. nr 13. Ta osoba wstaje i zajmuje miejsce nr1 i ma nowy numer. Jeśli zajdzie pomyłka i uczeń pomyli się to zajmuje miejsce na końcu, a wszyscy przesuwają się o jedno miejsce, a zabawę zaczyna znów osoba z numerem jeden.

Wszystkie te propozycje zabaw można wykorzystać w warunkach domowych.
Życzymy wszystkim dzieciom, ich rodzicom oraz opiekunom dobrego tygodnia.



