Propozycje gier i zabaw dla
uczniów świetlicy Szkoły Podstawowej nr 6
im. ks. J. Popiełuszki w Nowym Sączu
08.06. - 10.06.2020r.


Pierwsza propozycja:
Zabawa: „Wiatr i śnieżynki”
W zabawie bierze udział kilka dzieci, na szybkie uderzenie w bębenek dzieci biegają – „Wieje wiatr i śnieżynki wirują”. Gdy bębenek ucichnie –„Wiatr przestaje wiać i śnieżynki spadają na ziemię”, a to oznacza, że dzieci przysiadają.

                                  
Druga propozycja:
Zabawa:  „Gorące krzesła”
W zabawie może brać udział kilka dzieci, a do  zabawy potrzebne są krzesła. Ma ich być o 1 mniej niż dzieci. Krzesła ustawione są w kole. W środku koła na krzesłach siedzą dzieci. Jedno dziecko stoi na środku i mówi np. „Kto lubi czekoladę?”                                                                                                                                     Jeżeli są dzieci, które lubią czekoladę, wstawiają i zamieniają się miejscami. Szansę na uzyskanie krzesła mają wszyscy, a to dziecko, które zostaje na środku zadaje następne pytanie lub stwierdzenia np. „Nie lubię czarownicy” lub coś w tym stylu.




Trzecia propozycja:
Zabawa: „Przejście przez ulicę”
Prowadzący zabawę wyznacza jezdnię. Na znak zieloną kartką lub innym  znaczkiem dzieci (które pełnią role pojazdów)  ruszają prawą stroną „jezdni”. Po  podniesieniu czerwonej kartki -  znaczka, dzieci zatrzymują się i wtedy przechodnie mogą przejść środkiem jezdni na drugą stronę. W czasie zabawy kilkakrotnie można  zmieniać sygnały.


Życzymy wszystkim dzieciom, ich rodzicom oraz opiekunom dobrego tygodnia, spokoju, wypoczynku podczas „długiego weekendu”, a także  dużo zdrowia                 i cierpliwości.                      





